# 可通用技术

CHINA POST NEWS



## 《中国共产党成立100周年》 纪念邮票和纪念封在京发布

本报讯 6月29日,《中国共产党成立 100周年》纪念邮票和纪念封在中国共产党 历史展览馆隆重发布。中共中央宣传部副 部长蒋建国,国家邮政局党组书记、局长马 军胜,中国邮政集团有限公司党组书记、董 事长刘爱力出席发布仪式并为《中国共产 党成立100周年》纪念邮票揭幕,国家邮政 局党组成员、副局长戴应军,中国共产党历 史展览馆馆长吴向东,中国邮政集团有限 公司党组成员、副总经理康宁为《庆祝中国 共产党成立100周年》纪念封揭幕。中国邮 政集团有限公司党组成员、副总经理王俭

马军胜在致辞中指出,邮票作为"国家 名片",于方寸之间浓缩了国家政治、经济、 社会发展的真实瞬间,承载了国家的历史文 化,展现了国家的发展成就,彰显了民族的精 神风貌,是历史的忠实记录者、传承者和守护 者。整套纪念邮票回顾历史、展现成就、憧憬 未来,充分展现了中国共产党百年奋斗的光 辉历程,充分展示了我们党百年来的辉煌成 就,特别是党的十八大以来,在以习近平同志 为核心的党中央坚强领导下,党和国家各项 事业取得的历史性成就、发生的历史性变 革。他强调,邮政快递业要以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指导,把握新发展 阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,努 力用邮票讲好中国故事,用行业改革发展的 优异成绩庆祝党的百年华诞,以昂扬姿态奋 力谱写全面建设邮政强国新征程,为实现第

二个百年目标、实现中华民族伟大复兴的中 国梦作出新的更大贡献。

刘爱力在致辞中表示,为了隆重庆祝中 国共产党成立100周年,中国邮政坚持政治 为先,强化责任担当,在中宣部大力指导下, 在国家邮政局安排部署下,提前谋划、精心 组织了《中国共产党成立100周年》纪念邮票 印制发行工作。该套邮票的发行,既是庆祝 中国共产党成立100周年系列活动中的重要 内容之一,也是中国邮政向党的百年华诞的 特别献礼。作为大型中央企业,中国邮政将 坚定不移地做习近平新时代中国特色社会 主义思想的忠诚践行者,全面落实党中央决 策部署,立足新发展阶段,坚持新发展理念, 融入新发展格局,以党的百年华诞为动力, 心怀"国之大者",主动担当作为,全力推动 中国邮政高质量发展,以实际行动践行"人 民邮政为人民"的初心使命,以优质高效的 邮政服务推动经济社会发展,为全面建设社 会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴 中国梦作出更大贡献。

按照中国共产党成立100周年庆祝活 动安排,经报请党中央批准,中国邮政于 2021年7月1日发行《中国共产党成立100 周年》纪念邮票1套20枚,纪念封1套1 枚。此次活动发布了纪念邮票的详细信 息,内容分别为:1.开天辟地;2.峥嵘岁月;3. 中流砥柱;4.伟大胜利;5.开国大典;6.抗美 援朝;7.制度奠基;8.自力更生;9.改革春潮; 10.对外开放;11.世纪腾飞;12.科学发展;

13.摆脱贫困;14.全面小康;15.强军兴军; 16.扬帆远航;17.信仰;18.伟业;19.攻坚;20. 追梦。邮票采用连票设计形式,以红色、金 色为画面主基调,运用油画写实手法表现, 并采用连绵不断的飘带贯穿整体,寓意中 国共产党百年奋斗的光辉历程。该套邮票 特别使用两色红荧光油墨,在紫光灯下,庆 祝建党百年标识、"一大会址""天安门"等 邮票主体元素闪放璀璨的光芒。

《中国共产党成立100周年》纪念邮票 是建党周年系列邮票中发行枚数最多、表 现内容最广、发行规格最高的一套。全套 邮票以中国共产党波澜壮阔的百年征程为 主线,分别从新民主主义革命时期、社会主 义革命和建设时期、改革开放和社会主义 现代化建设新时期、中国特色社会主义新 时代以及综合性内容加以表现,体现了一 代又一代中国共产党人顽强拼搏、不懈奋 斗的成果,讲述了中国共产党一百年来为 人民谋幸福、为民族谋复兴的奋斗历程。

《庆祝中国共产党成立100周年》纪念 封采用党徽、"不忘初心 牢记使命"金色字 样、庆祝中国共产党成立100周年活动标 识、中国共产党历史展览馆大型漆壁画作 品《长城颂》等作为表现元素。

中共中央宣传部、中央党史和文献研 究院、国家邮政局、中国共产党历史展览 馆、中国邮政集团有限公司有关同志及媒 体记者出席发布仪式。

(详细报道见今日2版)

#### 本报讯 在庆祝中国共产党成立100周年之际,根据中共中央办公厅《关于做 好"光荣在党50年"纪念章颁发工作的通知》精神,6月28日,中国邮政集团有限公 司党组书记、董事长刘爱力和党组成员分别走访慰问党龄满50年、获得"光荣在党 50年"纪念章的老领导、老同志,转达以习近平同志为核心的党中央对老党员的政 治关怀和关爱尊崇,向他们表示热烈祝贺和崇高敬意,对他们为邮政改革发展作 出的重要贡献表示由衷感谢,并向邮政系统广大离退休老同志表示亲切问候。"七 一"前夕,集团公司总部及各省(区、市)邮政分公司陆续向党组织关系在邮政系统 的1035名老党员颁发"光荣在党50年"纪念章,并开展走访慰问活动。

颁发"光荣在党50年"纪念章,是中国共产党成立100周年庆祝活动的重要组 成部分,对于增强党员的荣誉感、归属感、使命感,汇聚全党为实现"十四五"规划 和2035年远景目标持续奋斗的磅礴力量,具有十分重要的意义。颁发对象是截至 2021年7月1日、党龄达到50周年、一贯表现良好的党员。

根据集团公司党组的部署,全系统各级党组织将颁发"光荣在党50年"纪念章 与"七一"走访慰问活动结合起来,通过召开座谈会、入户上门等形式,为每一名党 组织关系在邮政系统、符合条件的老党员颁发"光荣在党50年"纪念章;同时,做好 党组织关系已完成社会化移交的老党员的沟通联系工作,确保符合条件的老党员 都能获颁"光荣在党50年"纪念章。

在走访慰问中,各单位突出政治关怀,让慰问对象和党员群众切身感受到党 的温暖。各单位党组织负责同志下基层、进家门,向走访慰问对象转达党中央对 他们的关怀,褒扬他们为党的事业发展作出的贡献;转达集团公司党组的慰问, 对他们为邮政事业发展作出的贡献给予充分肯定,积极帮助解决实际困难;同 时,把开展党史学习教育与开展走访慰问活动结合起来,在走访慰问中深入浅出 解读习近平新时代中国特色社会主义思想,广泛宣传中国共产党百年奋斗的光辉 历程、取得的伟大成就、铸就的伟大精神,引导广大干部职工坚定信仰信念、践行 初心宗旨,弘扬优良传统、传承红色基因,在新时代新征程中奋勇争先建功立业。

获颁"光荣在党50年"纪念章的老党员们对中国共产党百年以来取得的巨大 成就感到骄傲和自豪,衷心感谢党中央对老党员的肯定和关怀,感谢企业的关心 关爱,纷纷表示将不忘初心、牢记使命,永远跟党走,同时继续发挥好余热,为企业



年"纪念章。

念

可

前

访

慰问老党员

### 这是党和国家的表彰,这是人民的礼赞

一专访接受全国"两优一先"表彰的邮政员工

"七一"前的天安门广场,红旗招展、生 机盎然,浓郁的喜庆盛典氛围渲染着每一

6月28日,刘保朝、何健忠、其美多吉、 张林昌、桑南才、赵明翠、吴海洲这7名邮政 共产党员怀着无比激动的心情步入人民大 会堂,接受全国"两优一先"的表彰。这7名 邮政共产党员的先进事迹和崇高精神就是 中国共产党"为人民服务"思想在邮政企业 的体现。他们接受的是党和国家的表彰,更 是人民的礼赞。

河北省宽城满族自治县邮政分公司桲 罗台支局邮递员刘保朝激动地对记者说: "从没想过能在建党百年之际到北京接受 表彰,我现在想立刻回去把奖章拿给邮路 上的父老乡亲看看。今后,我要继续踏踏 实实为人民群众办好事。"

刘保朝架起的是一座民生桥,连续三届 当选全国人大代表的江苏省泰兴市江平路邮 的快速通道。他说:"这次我获得的'全国优 秀共产党员'的称号,是属于所有邮政党员的 荣誉。今后我将以身作则,让年轻党员深刻 了解人民邮政为人民的服务宗旨,为实现我 们党第二个百年奋斗目标贡献邮政力量。"

人民大会堂,四川省甘孜县邮政分公司 邮运驾驶组组长其美多吉来了很多次。谈到 这一次的感受,他说:"为人民服务是中国共 产党的根本宗旨,也是对中国人民的庄严承 诺。我获得这个荣誉,是党和人民对坚守在 普通岗位上各行各业劳动者的褒奖,对我来 说这是至高无上的荣耀。"

贵州省锦屏县邮政分公司启蒙支局乡邮 员张林昌表示:"不忘初心,方得始终。对共产 党人而言,人民重于千钧。无论前方的邮路有 多远,我都会义无反顾地走下去,把它走好。"

在怒江大峡谷深处书写了"托厄哈扒" (傈僳语意为"送信人")传奇的云南省泸水 市邮政分公司称杆乡邮政所所长桑南才,回 想起当年在党旗下宣誓的场景,深有感触地

政支局局长何健忠搭建的是政府与百姓沟通 说:"这么多年过去了,我的初心始终没变。 无论是作为邮政人还是共产党员,让父老乡 亲过上更幸福的生活就是我一辈子的追求。

> 陕西省石泉县邮政分公司乡邮员赵明翠 也想赶快回到邮路上。她说:"人民至上! 中国 共产党的这句承诺真不是一句空话。党给我这 样一个普通人这么高的荣誉,就是对人民的尊 重。我的心永远跟人民群众在一起。山里的那 条邮路我会继续走下去。"

> 安徽省萧县邮政分公司投递员吴海洲作 为萧县蓝天救援队的党支部书记,领取了"全 国先进基层党组织"的荣誉证书。他说:"从抗 震救灾到抗疫救人,我带领团队做的这些志愿 服务都是人民邮政为人民的服务外延。这也 是时代赋予我们邮政党员的责任和担当。"

心中有信仰,脚下有力量。

礼堂内,他们是接受人民礼赞的英雄; 走出礼堂,他们仍是朴实无华、任劳任怨的 人民服务员。他们是中国邮政人的榜样,心 中装着人民,工作为了人民,也必将在新时 代继续书写"人民邮政为人民"的新篇章!

#### 邮政9人4集体获中央和国家机关"两优一先"表彰

本报讯 中央和国家机关优秀共产党员、优 秀党务工作者和先进基层党组织表彰大会6月24 日在北京召开。会议表彰了中央和国家机关349 名优秀共产党员、262名优秀党务工作者、309个 先进基层党组织。

中邮科技有限责任公司北京分公司副总经理 竺维燕(女)、中国邮政航空有限责任公司飞行部 波音737一中队副队长王晓辉、中国邮政集团有 限公司新闻宣传中心策划采访部记者吕磊、北京 邮票厂有限公司印刷车间胶雕机领机米伟、邮政 科学研究规划院战略规划研究中心副总经理孙倩 (女)被授予中央和国家机关优秀共产党员荣誉称 号。中国邮政集团有限公司寄递事业部党建工作

部主任牛志海、中国邮政储蓄银行党建工作部主 任李跃、中邮证券有限责任公司党建工作部副主 任(主持工作)高兵、中国集邮有限公司党委党建 工作部主任刘君(女)被授予中央和国家机关优秀 党务工作者荣誉称号。中国邮政航空有限责任公 司飞行部党支部、中国邮政储蓄银行直属机关党 委、中国邮政集团有限公司邮政业务部党总支、中 国邮政集团有限公司市场部党支部被授予中央和 国家机关先进基层党组织荣誉称号。

集团公司党组副书记、直属机关党委书记李 丕征与受表彰的邮政系统中央和国家机关"两优 一先"优秀个人和先进集体代表参加会议。

#### 百 名邮 初 建党百 政党 强信 员

(见今日3、4、5、6、7版)

